
Note:
Per via delle forze notevoli presenti nei 
gruppi accessori in cui vengono im- 
piegate queste unità di tensionamento, 
si suggerisce di sostituire le pulegge  
rigide sull‘alternatore con una ruota  
libera alternatore INA.

Unità idraulica di tensionamento per comando  
dei gruppi accessori - 534 0014 10
Costruttore 
veicolo: Audi, Skoda, Volkswagen

Modelli: 
 Audi: A4, A6
 Skoda: Superb
 Volkswagen: Bora, Golf IV, Passat

Motore: 1.9 TDI, 2.0 TDI

N. art.: 534 0014 10

OE Numero: 038 903 315 D 
  038 903 315 P

Variazione dei materiali:
In questa unità di tensionamento vengono 
impiegati a partire da subito degli occhi in 
plastica neri invece di quelli bianchi (ved. 
Figura 2). Nella fase transitoria si potrà 
avere un mix delle due varianti. Questa  
modifica non ha alcun influsso sulla  
funzione tecnica, per cui sarà possibile  
impiegare entrambe le versioni in modo  
illimitato per i veicoli indicati.

Legenda per Fig. 1:
 
Componenti principali:
(1) Panoramica unità di tensionamento 
 534 0014 10*
(2) Puleggia di rinvio 532 0155 10*
(3) Tendicinghia idraulico 533 0021 10*
(4) Supporto con vite**

Momenti di coppia:
(5) Vite di fissaggio per la puleggia di 
 rinvio, M8x38 (23Nm)**
(6) Vite di fissaggio per l‘ unità di tension-
 amento, M8x120 (25 Nm)**
(7) Vite di fissaggio per il tendicinghia
 idraulico, M8x30 (32 Nm)**
(8) Vite di fissaggio per il tendicinghia
 idraulico, M8x30 (35 Nm)***

*)  Articolo ordinabile anche da solo
**) Articolo non ordinabile da solo, 
 è un componente dell‘unità di 
 tensionamento completa (1)
***) Articolo non ordinabile da solo, 
 non è incluso come componente 
 dell‘unità di tensionamento (1)

Figura 2: 534 0014 10 - Esecuzione con 
 occhielli bianchi e neri nel 
 Tendicinghia idraulico

Figura 1: Raffigurazione in dettaglio del 534 0014 10 con tutti i componenti

Ciò comporta una sostanziale riduzione 
del carico all‘interno dell‘azionamento del 
gruppo per tutti i componenti.
I nostri cataloghi indicano quale sia la ruota 
libera dell‘alternatore prevista per il vostro 
veicolo.

Per ulteriori informazioni:

Schaeffler Italia S.r.l.
Strada Provinciale 229 km 17 • 28015 Momo (NO)
e-mail: automotiveaftermarket.it@schaeffler.com
http://www.schaeffler-aftermarket.it • http://www.schaeffler.it

I corrispondenti ricambi sono riportati
nel nostro catalogo on-line all‘indirizzo
www.Schaeffler-Aftermarket.com o
www.RepXpert.com.

Con riserva di modifiche tecniche
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket oHG

S E R V I Z I O 
I N F O R M A Z I O N E

INA 0002
Versione 05.2009 (Sostituisce il 10.2007)


